

庆祝中国奥运代表团凯旋晚会周五晚播出

易思玲自比小燕子

新京报讯 (记者张宾) 9月3日晚,由国家体育总局和北京市政府主办、北京电视台承办的“一路拼搏——庆祝中国奥运代表团凯旋主题晚会”在北京奥林匹克公园录制。13名伦敦奥运冠军集体亮相。伦敦奥运首金获得者、射击选手易思玲说,首金的压力就像“容嬷嬷扎小燕子的感觉一样”。

奥林匹克公园中心广场明星云集,穆祥雄、钱红、林丹等一代代体育名人逐一登台,易思玲、曹缘、陈一冰、张成龙、陈定、张楠、赵

芸蕾等新科奥运冠军是晚会的主角,他们不仅讲述了夺金背后的故事,还不忘在舞台上展示自己的才艺。

晚会在戴玉强、魏松、莫华伦这三位男高音的《北京放歌》中拉开序幕。伦敦奥运会首金得主易思玲率先亮相。她与主持人重温了自己伦敦夺金时的一幕。谈到首金的压力,易思玲开起了玩笑,“压力非常大。这种压力就像容嬷嬷扎小燕子的感觉一样。”易思玲拿电视剧《还珠格格》打比方,引得全场一片笑声。捧回体操男团金牌

的小伙子们向受伤离队的滕海滨献上了祝福,真挚的友情感动了全场观众。拳击冠军邹市明、竞走冠军陈定、第一位获得奥运奖牌的藏族运动员切阳什姐等都在舞台上讲述了赛场上的故事。

除了奥运冠军,朗朗、胡彦斌、成龙、谭晶、齐秦、李宇春、林妙可等演艺明星也鼎力助阵,用精彩的演出为奥运冠军庆功。晚会在成龙高唱的《国家》中落幕。

晚会将于9月7日(周五)21时28分在北京卫视播出。

■ 特写 曹缘弹钢琴技惊四座

新京报讯 (记者张宾) 绰号“小胖”的京籍跳水冠军曹缘性格活泼,但在主持人面前,他还稍显腼腆。不过,等坐到钢琴前,曹缘弹奏的《水边的阿狄丽娜》却赢得了一片喝彩声。晚会主持人不忘调侃,“待会儿上场的郎朗会有压力了。”

伦敦奥运会,曹缘与张雁全搭档夺得男子跳水10米台双人金牌,他也是本届奥运会首位京籍冠军。9月

3日晚的主题晚会,曹缘在易思玲之后第二个登场亮相。

接受采访时,曹缘透露他是从2010年亚运会夺金之后萌生了对奥运冠军的渴望。总结伦敦奥运会时,他认为心态是能够成功的关键,“其实心态真的很重要。实力有时候并不是想象的那么(强),但心态好了,能更有助于发挥。”

除了跳水,曹缘的钢琴

也弹得不错。谈到成为业余钢琴高手,曹缘透露并未专门练过,而是将其作为训练之余的放松手段。17岁的曹缘坐在钢琴前,面对千余名观众,并不怯场,一曲《水边的阿狄丽娜》结束,现场爆发阵阵喝彩声。关于未来,曹缘也有了清晰的定位,“我希望能够赢得更多的金牌,当然也渴望像他们(田亮等前辈)那样开启一段新的历史。”



夺得伦敦奥运首金之前,易思玲(左)背负了不小的压力。

新京报记者 吴江 摄

三星杯世界围棋大师赛首轮中国外战11胜4负

老聂输了个体无完肤

新京报讯 (记者范遥) 昨日,第17届三星杯世界围棋大师赛32强战小组赛在京开赛,在“死亡之组”的对决中,聂卫平不敌李世石,古力战胜张栩,李世石和古力将于今日碰面。

中日韩三位代表古力、张栩和李世石,加上多年不出江湖的外卡选手聂卫平,他们4人所在的F组也被戏称为“死亡之组”,双败淘汰制也让比赛充满悬念。

在昨日的比赛中,年事

已高的聂棋圣不服老都不行,面对韩国天王李世石,老聂最后以19.5目的巨大差距落败,进入败者组。古力和张栩的对战波澜不惊,“日本第一人”竭尽全力,依然不能撼动古力的胜势,古力距出线仅剩一场比赛。

接下来,古力将和李世石交手,两人曾在第3届BC卡杯决赛中大战五番棋,但此后均遭遇职业生涯的寒冬,古力被小棋手围追

堵截,李世石被朴廷桓赶上等级分第一位,两位落寞英雄再度相逢别有一番意味。

此外,中国90后小将再度发威,14岁小棋手李钦诚战胜韩国等级分第一位的朴廷桓,江维杰完胜姜东润,范廷钰截杀罗玄,党毅飞击败白洪淅,中国棋手在15场外战中取得了11胜4负的战绩,堪称精彩,不过周贺玺却输给了韩国唯一的女棋手崔精,爆出最大冷门。

IDP 教育集团与国家留学基金委东方国际强强联手为中国学生提供出国留学服务

IDP北美精英高中教育展

9月8日(周六) 14:00

随着国内学生申请美国大学不断升温,进入排名前30的名校越来越困难。很多有前瞻性战略眼光的家长为赢得进入美国常青藤名校的先机,纷纷把孩子送去美国、加拿大读高中。为了给家长和提供与名校招生官面对面交流的平台,雅思考试主办方之一、留学机构IDP教育集团特邀美、加11所知名高中联合举办精英高中教育展。

活动亮点

- 汇集美、加十余所高中名校,感受北美精英教育魅力
- 名校招生官亲临现场,零距离聆听官方解读留学信息
- 资深海归留学专家现场答疑解惑,为您的孩子量身定制专属留学方案

IDP新老客户活动现场签约,双重好礼相送:

- 1、签约美国留学服务最高优惠5000元服务费;加拿大优惠1800元。
- 2、签约美、加留学服务,赠送父母一方探亲签证。

美国参展院校:

圣心中央中学、费尔蒙特私立中学、罗克福德路德高中、圣玛丽春天中学、德拉萨尔中学、圣约瑟夫中学、西顿天主教中央中学

加拿大参展院校:

多伦多国际学院、B.C省康奈尔公立教育局、多伦多公立教育局、温哥华教育局

www.idp.cn

10-52788989

活动地点: IDP北京新办公室 中关村南大街数码大厦A座26层(地铁人民大学站C口)

亨瑞移民——投资洛杉矶地产获美国绿卡

投资好莱坞综合商业园区项目——双倍价值土地抵押 还款有保障

惊喜!8月2日美参议院通过 美国投资移民法案延期3年

投资50万美金5年返还 全家一年获绿卡

子女去哈佛读书有捷径: 美国投资移民

拿着绿卡去读书的优势

- 优先就读美国名校
- 节省高额留学费用
- 更多职业可选择
- 就业拿高薪

◆ 美国投资移民近40个项目成功经验

◆ 美国税务专家解答报税及海外资产申报

加拿大投资移民(免英语)最后机会

移民热线: 400-699-0808 留学热线: 400-608-0606

移民: 010-85911788 留学: 010-85879622 京公境准字[2012]0017号

地点: 东三环北路38号泰康金融大厦16层 网址: www.visa800.com